



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА ВЛАДИМИРЦЕ, БРОЈ 2135

ВЛАДИМИРЦИ, МАЈ. 2005. ГОДИНЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



ШЕШЕЉ – СРПСКИ ЈУНАК

ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ САМ ПРОТИВ СВИХ

23.02.2005. године истекле су две године од добровољног одласка српског јунака др Војислава Шешеља у хашки казамат.

Тога дана је одржан велики, импозантан скуп подршке председнику српских радикала. Они који тог дана нису били на том скупу у мислима су били са својим вођом, са својим омиљеним председником др Војиславом Шешељом.

Сви чланови Српске радикалне странке, поносни су на свог председника, др Војислава Шешеља, јер је он храбро, добровољно, отишао да се бори против нелегалног хашког трибунала, чији је основни циљ да превасходно суди само српском народу, који је имао храбрости да брани свој опстанак, своја огњишта и своју слободу.

Иако већ две године Др Војислав Шешељ, чека на почетак исфабрикованог суђења, оно никако не почиње, јер званична оптужница Карле Дел Понте за вербални деликт не постоји, сем у њеним пустим сновима.

Самим тим што и после две године судски поступак није отпочео сасвим је јасно да су политички мотиви и разлози једино чиме се руководе тужиоци хашког трибунала, као и хашки трибунал у целини.

Председник наше странке Др Војислав Шешељ, одувек је био поносан човек, који се свом својом снагом и умећем борио за српски народ са жељом да му омогући блиставу будућност. Зато и није чудно што иза њега стоји читав српски народ, а ми српски радикали доказаћемо да смо достојни да се сматрамо његовим потомцима.

Ми радикали општине Владимирци преданим радом, борбом за истину, поштењем и бригом за сваког поштеног грађанина доказаћемо да смо бољи од новокомпонованих демократа.

ОДРЖАНА ГОДИШЊА СКУПШТИНА

13.03.2005. године, општински одбор Српске радикалне странке Владимирци, одржао је редовну годишњу скупштину три месеца раније у односу на 2004. годину.

То најбоље показује у коликој мери је општински одбор СРС у Владимирцима активан и у којој мери испуњава све задатке добијене од окружног и извршног одбора СРС. Поред редовног извршавања свих добијених задатака, општински одбор се активно ангажује на организовању и ревитализацији месних одбора, тамо где је помоћ потребна.

На годишњој скупштини изабрано је 10 чланова општинског одбора СРС, а то су: **Слађана Јерemiћ (Бељин), Нада Јовичић (Јаловик), Драгиша Гајић (Звезд), Здравка Анђелић (Прово), Петар Јевтић (Матијевац), Весна Пантић (Дебрц), Милан Стојић (Вукошић), Велько Костић (Месарци), Зоран Николић (Прово) и Горан Марјановић (Суво Село).**

Констатовано је да је број чланова Српске радикалне странке у општинском одбору СРС Владимирци у задњих 18 месеци и више него удвостручен. што је још један доказ неизмерног поверења становништва општине Владимирци према Српској радикалној странци и доследној политици коју она води.

Скупштином је председавао **председник општинског одбора СРС Владимирци Миленко Живковић**, а присутни су били и савезни посланик, председник окружног одбора и члан централне отаџбинске управе **мр Србољуб Живановић**, републички посланици **Бранко Ранковић** и **Миливој Вуковић**, као и већи број симпатизера странке.

БРИГА О НАЈМЛАЂИМА

Анализирајући стање проблема које школе са територије општине Владимирци имају, општински одбор Српске радикалне странке је констатовао да је велики број школа нажалост још увек не само без савремених учила, већ и без основних средстава за нормално одвијање наставе.

Једна од најугроженијих школа, основна школа у Белотићу, није чак имала ни пећи за загревање у свим учионицама, тако да су ученици појединих разреда наставу похађали у ђачкој кухињи која је била загрејана.

У циљу да бар делимично помогне ђацима те школе, **председник општинског одбора Српске радикалне странке у Владимирцима, господин Миленко Живковић** уручио је представницима школе у Белотићу донацију, пећ на чврсто гориво и тиме омогућио ђацима да наставу и у зимском периоду прате у својој учионици, а не у кухињи. Приликом примопредаје присутни су били сви представници месних одбора СРС из места чија деца похађају школу у Белотићу.

О.О. СРС Владимирци планира да у наредном периоду детаљно испита проблеме свих школа на територији општине Владимирци како би се истима у што краћем временском периоду донацијама обезбедила неопходна помоћ за нормално одвијање наставе.

Све ово чинимо зато што смо ми српски радикали за разлику од неких других свесни да су наша деца, наше највеће богатство и наша будућност.

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ВЛАДИМИРЦИМА 12.02.2005., ПРОСЛАВИО СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА, СЛАВУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ.

Овом изузетно свечаном чину присуствовали су представници свих тридесет месних одбора Српске радикалне странке са подручја Владимираца, као и већи број гостију и симпатизера странке.

Ове године славље је својим присуством увеличао и мр Србољуб Живановић, председник окружног одбора у Шапцу, који је иначе и члан централне отаџбинске управе и савезни посланик Српске радикалне странке у Скупштини Србије и Црне Горе.

АКТИВНОСТИ У ОПШТИНСКОЈ СКУПШТИНИ

Поред тога што С.О. Владимирци броји 25 одборника, Српска радикална странка са своја четири одборника и петим придруженим чланом одборником групе грађана, на свакој седници С.О. Владимирци, својим конструктивним предлозима задаје главобољу владајућој "**демокрадорској**" одборничкој коалицији.

А како и не би, када за разлику од њих искључиво предлаже решења која су искључиво у интересу грађана.

Владимирачки радикали предвођени **председником одборничке групе Миленком Живковићем**, који је и председник општинског одбора Српске радикалне странке Владимирци, на свакој седници настоје да на дневни ред уврсте теме које се тичу побољшања животних и радних услова становништва општине, унапређења пољопривреде, решавања инфраструктурних проблема, **поправку путева, који су у катастрофалном стању на свим деоницама, као и покретању иницијативе за израду пројектне документације водоснабдевања западног дела општине и насељена места Матијевац, Пејиновић, Белотић, Каона, Мровска и Козарица.** Изградња нисконапонске електро мреже у селима где за тим постоји потреба. Међутим владајућа коалиција у општини Владимирци готово редовно бојкотије предлоге радикала из њима знаних разлога и захваљујући својој већини на дневни ред скупштине општине стављају се минорни предлози који су најчешће у интересу оних који их стављају на дневни ред, као и њихових пријатеља, не водећи при том рачуна о интересу грађана што би морало да буде на првом месту.

Међутим одборници Српске радикалне странке у С.О. Владимирци неће одустати у својим захтевима све док не успеју да се изборе за оно што су обећали грађанима, а то је је лепши, лакши, срећнији и перспективнији живот.

Поштовани грађани општине Владимирци све ваше примедбе и сугестије можете доставити и изнети у просторији општинског одбора Српске радикалне странке, која се налази у улици Светог Саве број 14 (Зграда "1. Маја" на првом спрату), сваким радним даном од 09-15 часова или на телефон (015) 513-650, а сваког уторка од 08-10 часова на истој адреси можете се обратити савезном посланику Српске радикалне странке мр Србољубу Живановићу.

ОБЕЋАЊЕ ЛУДОМ РАДОВАЊЕ НА ЈАНКОВ ДЕМОКРАТСКИ НАЧИН

Актуелне политичке промене које су у тренду последњих година, нису заобиле ни општину Владимирци.

На последњим одржаним изборима, политичка групација која се налазила у опозицији претходних 15 година, није освојила потребну већину да самостално оформи власт. Али уз помоћ силе и држења демократских закона, као и помоћ других државних институција суда, демократе су успеле нелегално да конституишу општински парламент и изаберу носиоце локалне власти у општини Владимирци.

Политички лидери демократских снага, исфрустрирани политичким поразима, са епитетима вечитих губитника, нису се либили начина како да освоје власт. Њихово политичко деловање претходних година сводило се искључиво на опструкцију у раду парламента, подношење кривичних пријава, ширењем лажних дезинформација и измишљотина, као и минимизовањем свега до тада урађеног у општини. У својој политичкој кампањи пред септембарске изборе 2004. године, давали су таква обећања која би се тешко остварила и у филмовима научне фантастике, на које је најалост и добар део бирача и насео и поверовао у добре намере и забринутост демократа за живот грађана и развој општине Владимирци.

Носиоци и финансијери њихове изборне кампање били су дојучерашњи људи блиски бившој власти, који су се дебело окористили о њу, и који су у међувремену постали њени најљући противници. О лицемерју и карактеру тих новопечених демократа и бизнисмена не треба ни говорити, јер су исти сада стојер нове демократске власти.

Носилац демократских промена у општини Владимирци је изабрани председник општине Јанко Ђурић, који је у изузетно кратком периоду од свог устоличења, заједно са својим сарадницима показао грађанима и политичким противницима, шта је у ствари демократија, али на Јанков начин.

Тако је **Јанко Ђурић**, дојучерашњи професор руског језика из Баталага, домогавши се првог места општине Владимирци, спроводећи демократске реформе најпре себи одредио **плату од 80.000 динара**, како би што успешније могао да спроводи реформе у општини Владимирци, а самим тим и допринесе њеном препороду.

Наравно поред плате мора се водити и рачуна о безбедности председника, па зато службено возило свако јутро са возачем чека председника испред куће која је свега 500-600 м удаљена од општине. Наравно истим возилом председник се и враћа кући, опет из разлога личне безбедности.

Наравно да би оправдао енормно повећање свог личног дохотка, председник општине је плате повећао и својој владајућој булументи, како би сви били срећни, задовољни, и као такви успешно се ухватили у коштац са нагомиланим проблемима у општини.

То што се плате службеника у општини и јавним предузећима крећу од 10.000-16.000 динара, ни најмање не узбуђује челнике општине Владимирци, јер по њима ти људи и не завређују више, јер не сносе њихову одговорност.

Иначе висине плата величанствених функционера општине Владимирци је најстрожија тајна и свако изношење података о истима најстрожије се кажњава, премештањем на друга радна места, ван општинске управе.

ОБМАНЕ САМОЗВАНОГ ПРЕПОРОДИТЕЉА ОПШТИНЕ И ЊЕГОВЕ БУЛУМЕНТЕ

Чињеница је да све политичке партије у предизборним кампањама обећавају све и свашта. Доласком на власт по правилу већину ствари нису у могућности да остваре, пре свега због сопствене неспособности, а и из разлога датих нереалних обећања.

Доласком на власт владимирачке демократе су астрономском брзином доживеле потпуну амнезију датих обећања, од којих већина за реализацију нема реалних основа.

Овога пута наводимо само нека од њихових датих предизборних обећања:

"Оформићемо тим најстручнијих и најспособнијих људи, не базирајући се на партијску припадност, спремних да засучу рукаве и посвете себе економском препороду општине",

"На простору од ресторана Домовина у Скупљену - Бељин, направите се потребна квантаска пијаца и свакога месеца одржавати велики трговински вазар".

"Под хитно направити фарму за прераду живинског меса и обезбедити кредит за тов до 2.000 пилића за свако домаћинство".

"Асфалтирати следеће путне правце: Прово-Ново Село, Звезд-Драгојевац, Крњић-Јаловик, Козарица-Мровска".

"У варошици Владимирци, просећи три нове улице и пронаћи инвеститора за изградњу базена".

"Окречити, застаклити и привести употреби све сеоске домове културе".

Наш народ нема цабе једну паметну изреку: **обећање - лудом радовање**. Тако је од свега обећаног коалиција ДС-ДСС-СПО-Г17 плус у првих седам месеци владавине успела само да нерационално потроши позамашне буџетске паре, пре свега на донације и помоћ, коју су углавном добијали њихови политички истомишљеници, као награду за своје политичко ангажовање.

ДЕМОКРАТСКИ НЕМА ШТА!!!

Шта је све демократска власт предвођена Јанком Ђурићем конкретно урадила навешћемо таксативно:

- Одржана је нелегална конститутивна скупштина, без кворума.
- Избор председника скупштине и заменика председника нелегално без кворума (12 одборника + Вера Ковачевић)
- Гласање одборника ДС Владице Марковић у скупштини за самог себе (сагласност на избор заменика председника).
- Доношење нелегалних одлука С.О. Владимирци, јер су истим присуствовали и гласали одборници Вера Ковачевић која је поднела оставку на одборничко место и Владица Марковић који је изабран на место заменика председника општине.
- Избегавање председника скупштине Миленка Арсића да констатује престанак мандата одборника Народне сељачке странке Vere Ковачевић.
- Куповина гласа одборника Покрета снага Србије Живадина Бирманчевића, давањем јавне понуде за набавку рачунара фирми његовог сина и поред повољнијих понуда.
- **Плате шесторице функционера повећане су за око 300%, чиме су за око 6-7 пута увећане у односу на остале раднике запослене у општинској управи.**
- Премештањем радника из канцеларије у канцеларију, правећи места за долазак нових подобних радника.
- Куповином новог намештаја и канцеларијске опреме за нове функционере.
- Увођење прескупог видео надзора у општини.
- Набавка рачунарске опреме за функционере, путем намештеног тендера.
- Давањем једнократне помоћи бирачима као награда за дат глас на одржаним изборима (**укупно око 350.000,00 динара**)
- Повећање плате функционера, које се крећу у распону од **55.000,00 до 80.000,00 динара**
- Примање нових радника без икакве систематизације и конкурса.
- Смањење путних трошкова радника.
- Повећање накнада за рад одборника и рад општинског већа.
- Смена старих и именовање нових директора јавних предузећа.
- Давање огласа за бесплатну доделу земљишта у циљу изградње производних објеката.
- Незаконито распоређивање радника и премештање у друга места рада.
- Награђивање Vere Ковачевић запослењем њеног супруга у Дирекцију за грађевинско земљиште Владимирци.

Ово су резултати седмомесечног "стручног" и "успешног" деловања демократа у општини Владимирци.

Од предизборних обећања која су грађанима општине Владимирци требала да донесу бољитак, нема ни трага.

Тако је све оно за шта су се демократе по њиховим речима бориле и залагале претходних година била чиста демагогија и заваривање бирача, а све у циљу остваривања личних интереса. Сам начин освајања власти нелегалним путем најбоље говори о њима самима, какви су и какве су им намере, нажалост све под параваном добијеног поверења од стране грађана општине Владимирци.

Опозицију оваквој "демократској" власти у Општини Владимирци сачињавају поред одборника Српске радикалне странке и одборник групе грађана Живко Швабић, одборници СПС-а, др Славољуб Савић иначе један од два одборника ПСС-а (други је корумпиран давањем јавне понуде за набавку рачунара фирми његовог сина) и одборник групе грађана Мирко Лазаревић.

У ЈЕДНОМ ОД НАРЕДНИХ БРОЈЕВА
СЛЕДЕ ИНФОРМАЦИЈЕ:

**КО СУ НОВОПЕЧЕНИ БИЗНИСМЕНИ -
ФИНАНСИЈЕРИ КАМПАЊЕ
ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ, КАКО СЕ
НАГРАЂУЈУ И ПОРЕКЛО НОВЦА?**

**КАКО ЈЕ ПРОПАЛИ ДИСТРИБУТЕР
ПОЛОВНИХ КАЉАВИХ ПЕЋИ ПОСТАО
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ?**

**ОД РАТНОГ ВОЈНОГ ДЕЗЕРТЕРА ДО
ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ.**

И ЈОШ ПО НЕШТО.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ

Општински одбор Српске радикалне странке у Владимирцима, свим србима и другим грађанима православне вероисповести честити васкрсење празнике и жели многу среће, љубави и здравља у овој години.

Празник Христовој васкрсења је највећи празник који сведочи о тријумфу живоћа над смрћу, који сведочи о тријумфу вере над очајем и ништинавилем. Мора доћи час великој васкрсења српског народа који је ишао кроз пројеклима годинама, који је ишао у целом 20. веку. Али српски народ је велик и моћан народ, пре свега због тога што је у стању да поднесе ишање, јер се из ишање велике ствари рађају!

ВАИСТИНУ ВОСКРЕСЕ

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ *Главни и одговорни уредник: Јелена Божић - Талијан. Заменик гл. и одговорног уредника: Марина Томан. Помоћник гл. и одговорног уредника: Момир Марковић. * Приредио: Општински одбор Српске радикалне странке Владимирци. Компјутерска обрада и технички прелом: Мастер Принт - Шабац; Тираж: 10.000. Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.